



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARTIJANEC
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 007-01/18-01/1
URBROJ. 2186/19-03-18-1
Martijanec, 20. kolovoza 2018. godine

Na temelju članka 6. Odluke o ustroju Jedinственог upravnog odjela Općine Martijanec (Službeni vjesnik Varaždinske županije broj 27/10) te ukazane potrebe za financiranjem javnih potreba iz područja kulture, znanosti, zdravstva, sporta, djelatnosti ustanova, udruga građana i društava sa sjedištem na području Općine Martijanec u 2019. godini iz sredstava proračuna Općine Martijanec, Jedinственог upravnog odjela Općine Martijanec objavljuje slijedeći

POZIV
za predlaganje financiranja javnih potreba
u području društvenih djelatnosti iz Proračuna Općine Martijanec
u 2019. godini

I

U Program financiranja javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti uvrstit će se djelatnosti iz područja kulture, znanosti, sporta, zdravstva, djelatnosti ustanova, udruga građana i društava, akcija i manifestacija koje se financiraju iz sredstava proračuna Općine Martijanec a za koje se u skladu sa mogućnostima Proračuna utvrdi da su od interesa Općine Martijanec, uvrstit će se:

- A) Redovna djelatnost ustanova i programi ustanova sukladno važećim pravnim propisima;
- B) Programe pojedinih udruga građana i amaterskih društava koja djeluju na području Općine Martijanec;
- C) Ostale programe i to:
 - redovne djelatnosti, priredbe, izložbe, akcije i manifestacije kulturno – umjetničkog, sportskog, ekološkog i drugog značaja;
 - izvanredne i povremene programe i manifestacije, nove projekte, međunarodnu suradnju i druge programe.

II

Prijedlog treba obvezno sadržavati:

1. popunjenu **Prijavnicu** za financiranje Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2019. godinu – obrazac Prijave može se dobiti u Jedinственом upravnog odjelu ili otvoriti na Internet stranicama Općine Martijanec www.opcina-martijanec.hr.
2. udruga građana obvezne su priložiti i Izvadak iz Registra udruga RH (ili njegovu presliku) ne stariju od tri mjeseca iz koje je vidljiv podatak o odgovornoj osobi za zastupanje udruge te dokaz o upisu u Registar neprofitnih organizacija.

III

Prijedlozi izrađeni u skladu s ovim pozivom mogu se dostaviti zaključno **do 10. rujna 2018. god.** Jedinственом upravnog odjelu Općine Martijanec, Varaždinska 64, 42232 Martijanec. Prijedlozi koji ne budu pripremljeni s potpunim podacima, kao i prijedlozi koji se ne dostave u navedenom roku, neće se razmatrati niti uvrstiti za financiranje iz Proračuna Općine Martijanec u 2019. godini.

IV

Dosadašnji korisnici sredstava iz Programa javnih potreba za 2018. godinu obvezni su sukladno Zakonu o proračunu podnijeti izvješće o ostvarenim aktivnostima u 2018. godini u digitalnom obliku na e-mail: martijanec@opcina-martijanec.hr i papirnatom obliku najkasnije do 30. rujna 2018. godine sa stanjem do dana 31. kolovoza 2018. godine.

Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2019. godinu donijet će Općinsko vijeće Općine Martijanec i objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije.



PROČELNIK :
v.r., Krunoslav Kosir, dipl. oec.